HacToTHbIe MeTOoAbl CUHTEe3a



AnNropuTM cCuHTeE3a

0 Ctpoum JIAYX cncrtemol 6e3 KoppeKkumnm

0 Ctpounm xenaemyto JIAHX onmpasicb Ha
TpeboBaHUA K CUCTEME N Ka4YECTBY
nepexogHoro npotecca

[0 AHanusmnpyem nosnyvYeHHble
XapaKTePUCTUKU

0 Onpepensem JIAUX n o
KOPPEKTUPYHOLLLErO YCTPOUCTBA

0 Ctpoum JIOYX, oueHnBaem 3anachl



PeXXnMbl padoThbl

}. Pexxum nepebpockn g = g
2. Pexkum cnexxenun g(t) = Ap - sin wg,t

3. KOMOBUHNPOBAHHbLIN peEXUM



MocTpoeHune enaemou JIAHUX
Pexxum nepebpocku: g = g,

A avo: {tn_n_ _, o Homorpamme ConoA0BHMKOBA
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MocTpoeHune enaemou JIAHUX
Pexxum nepebpocku: g = g,

». [MpoBOAUM HM3KOYACTOTHYO aCMMNTOTY C 3a4aHHbIM
nopAaKoOM acTatuama yepes Touky (1, 20 Ig k)

2. [NpoBoaAuM cpeaHevyacTOTHYI0 aCMMNTOTY Yepes Wep C
-1 HAKNOHOM

3. Haxoaum Ha cpeaHeyacTOTHOM aCMMMTOTE TOUKY C
amnautyaon 12 ab n npoBoamnm vepes Heé

cpeaHe4YacTOTHYIO aCMMNTOTY A0 nepeceyeHus ¢
HU3KOYACTOTHOM aCMMMNTOTOM

4. B BbICOKOYACTOTHOM 061aCTU NO BO3MOMXHOCTU



MocTpoeHue xKenaemon JIAHYX
Pexxum cnexkeHuma: g(t) = Ap - sin w,,t

g(t) = Ap - w¢p * COS Wt
G(t) = —Ap - wp® - sinwept

ra'n.*t.ax
. — Ap - , = oop
Amax = AP wcp Xmax
- . 5 = 3 P
L Wep



MocTtpoeHue enaemoun JIAHX
Pexxum cnexxenumsa: g(t) = Ap - sin w .t

3. Onpegensem w, v W(wp)

2. Yepes nonyvyeHHYH TOYKY NPOBOAUM
HWU3KOYACTOTHY aCMMNTOTY C 3adHHbIM NOPALAKOM
acTaTu3ama

3. Yepes nonyyeHHYH TOYKY NPOBOAUM
cpeAHeYacTOTHYH aCMMNTOTY A0 TeX rnop, NoKa
3Ha4YeHue f1orapmdMmnyYecKkom amnanTyabl He byaeT
paBHO 1246

4. Yepes HOBYIO TOYKY NPOBOAUM CpeAHevYaCTOTHYHO
aCMMNTOTY C -1 HaK/IOHOM

5. B BblcOKOYacTOTHOM 061aCTV NO BO3SMOXKHOCTU



[TlocnepoBaTenbHasn
__KOoppekuund
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: | wes
Wx(S) =TT WS S) S TS = WH:I_(q_)

[padpuueckn: TAYX(M)=/TAYX(ken)-NAYX(H.\4.)




I'Iapannenbl-laﬂ KoppeKuus

WH.4.(S)

T+ Z(S) WH.4.(S)

Wk (S) =

e MpnZ(S) -WH.4.(S) » 1 -» Wxk(S) ~ E

e MpnZ(S) -WH.4.(S) K 1 > Wx(S) ~ WH.4.(S)
* [paduyeckn: B cpeaHEYacTOTHOM AuanasoHe xenaemas JIAYX



I'Iapannenbl-la;l Koppekuus

» YeTbie TMNa KOPPEKTUPYIOLLNX yCTp|0|71CTB:
1. Xéctkaa OC: Z[S]=Koc

kOC
TOC.S+1

2. NHepumnoHHan xéctkaa: Z(S)=

3. Tnbkaa OC: Z(S)=koc - S



